



艺术类和非艺术类考生同一时段报名

今年对普通高考网上报名时间进行了调整。2015年报名,艺术类考生和非艺术类考生网上报名时间安排在了一起。其中艺术类考生报名时间为3天(11月17—19日),下载时间1天(11月20日),艺术信息上报时间为11月27日;非艺术类考生报名时间为10天(11月21—30日),我市报名时间为11月25日、26日,信息上报时间为2月10日。

高水平运动员资格审查材料上报时间为2015年1月6—8日。

普通高考报名取消考生评语采集

2015年取消了考生评语的采集。今年高考报名期间不再采集评语信息。这对于学校来说,减轻了巨大的负担。

并逐步开发在线照相、单独或批量上传考生照片信息的功能,考虑到今后普通高考改革的需要,今年的报名程序上进行了在线照相功能的开发,并会在个别地、市进行试点。今年我市并不在

试点范围,明年有可能纳入到这个范围之内。

规范考生简历栏。今年报考简历栏统一要求:高中应届毕业生只填写一栏,即:2012—2015年在某某高中就读;往届生如果有复读就在此基础上再填写一栏复读经历;涉及转学的考生可以如实填写,最多填写三栏。

艺术类考试实行全省统考

往年,部分艺术院校单独招考,而2015年,我省艺术类考试实行全省统考。全省统考分为:美术与设计学类、音乐学类、舞蹈学类、戏剧与影视学类。艺术类考生将根据自己的意愿

选择报考。四个统考大类只可选择一个方向,不得兼报。四大类下面又细分了不同的专业方向,考生可根据考点时间安排及相关要求选择兼报与否。

她放弃高薪,借贷度日,甘居山区从教

刘丽娜:山里的孩子需要我

通讯员 张远杰 倪亚生 赵流勇

十八年前,她从交通方便的通山县大畈镇嫁到偏僻贫困的慈口乡下泉村,从此与山区贫困学校、留守儿童结下了不解之缘。她,就是慈口乡磻溪教学点教师刘丽娜。

为了孩子 甘当“妈妈”

1996年嫁到下泉村后,中专毕业的刘丽娜看到当地村民居住分散,很多孩子因为父母外出打工留守在家,并且上学路远,毅然决定当民办教师,为山区教育和孩子的未来作出自己的一点贡献。十八年来,每到一所学校,她都把学校当作自己的家,把学生当作自己的孩子,她的工作不但得到了家长的肯定,而且多次被市、县、乡政府和教育部门授予优秀教师等荣誉称号。

学生徐亚男出生于2009年,今年5岁,父亲外出打工,母亲离家出走,爷爷残疾卧床不起,家里全靠六旬奶奶维持生计,可怜的他还没有到读书的年龄,整天调皮捣蛋,成了徐奶奶一块心病。刘丽娜了解情况后,与徐奶奶商议:“把孩子交给我吧,请你放心,我一定把他教育好。”她每天把徐亚男背到距离1.3公里的教育点,耐心教育他做人,辅导他学龄前知识,使他从幼小的心灵里懂得了做人的道理。不仅如此,刘丽娜还承担了他的吃、穿和书本费等一切费用。村民群众看在眼里,一致称赞刘丽娜是徐亚男的“亲妈妈”。

为了教育 放弃高薪

刘丽娜嫁到下泉村之前,其公公患

有胃癌,生活不能自理,婆婆年老多病,丈夫孔祥星患有严重的食道炎,长期吃药。婚后,刘丽娜先后生育一子一女,她白天忙于教学,晚上忙于家务,从以前的每月300元到如今的每月900元,年均工资不足万元,还要以此来支持家里的一切开销费用,供两个孩子读书,简直是杯水车薪,全靠亲家帮助借贷。

在北京做大理石生意的小叔子孔祥江看到哥嫂日子如此拮据,劝刘丽娜放弃教育工作外出做生意,并承诺为她提供资金、门店,并为其介绍客户,保证每年最少可净赚5万元以上,3年的回报就可超过她18年的教学工资的总和。但刘丽娜拒绝了。

“为什么一定要留在山区教学,受

累?”孔祥江不明白。刘丽娜回答:“因为山里的孩子需要我。”

去年开学前,乡中心学校计划将她调到中心学校任教,磻溪村有几位学生家长找到中心学校陈校长说:“刘老师不到磻溪教学点任教,我们的孩子也不送到磻溪教学点了”。看到这种情况,中心学校只好放弃原来的计划,刘丽娜就这样继续留在了磻溪教学点,但她无怨无悔,一如既往地在这个偏僻的教学点默默地耕耘和付出。

校园风景线

近日,通城县隽水镇北门小学四(三)班学生洪岩松正在给同学们展示他的新发明——洗捞滤。据了解,从2010年开始,该校将每年的10月定为科技创新活动月。

记者 夏正锋 通讯员 卢华 夏建斌 摄

咸宁消防提醒:冬季防火请注意五件事

冬季是火灾发生较频繁的季节,据统计,每年中冬季发生火灾的次数和所造成的损失约占全年的三分之二。咸宁消防支队提醒您,冬季防火请留意这五件事。

●谨慎用火

煤气、液化石油气瓶应与灶具保持1—1.5米的安全距离,并保持室内空气流通,气瓶不能用火烤、开水烫、蒸汽吹,也不能与煤炉等其他火源同室布置,不得私自处理残液、排放、倒灌液化气,使用时,应先点火后开气,用完后,应立即关气,做到人离、火灭、气关,发现液化石油气泄漏时,要立即关闭气源,打开门窗通风,严禁使用明火或触动电灯、抽油烟机、排风扇等电气开关,防止爆炸起火。

●安全用电

电气设备的安装要符合规定,所用导线要求绝缘效果要良好,禁止电线线路老化或者存在超负荷现象,以免发生电线短路起火。不能在电灯泡上罩纸或其他可燃物,不能将未经冷却的电热

器具放在有可燃物的场所,或将可燃物放在电热器具上,更不能乱接乱拉电线。家用电器使用后务必及时关掉电源,否则电器长时间处于通电状态容易造成火灾。要注意提防电热器具的温控、时控装置或温度指示器失灵,避免温度过高起火。大功率电热器具不能使用横截面过小的导线或容量过小的开关、插头,以免发热或打火。

●谨防烟头引发火灾

冬季风多雨少,天寒物燥,特别要警惕吸烟引起火灾。要严禁在一切易燃易爆单位、物资仓库和其他一切禁烟区内吸烟,禁止在维修汽车和清洗机械零件时吸烟。吸烟时应到安全地带,烟头未熄时不得带入工作场所。应纠正不良的吸烟习惯,不能躺在床上或沙发上吸烟,不在劳动和寻物时吸烟,不能乱丢烟头和火柴梗,乱倒烟灰,更不能将引燃的烟头随处乱放等。禁止大风天在室外或野外吸烟,不准带火柴、打火机等火种进入山林。

●谨防烟花爆竹火灾

春节期间不要随意燃放烟花爆竹,而应在指定地点燃放。禁止携带烟花爆竹乘坐汽车、火车、船舶和飞机。还要教育儿童,不要在室内或火炉内燃放鞭炮,节假日离家外出一定要关好门窗,防止烟花爆竹飞进屋内引起火灾。

●避免阳台、楼道等地堆放杂物

火灾发生与否与环境的因素关系较大,居民应及时对居室周围杂物进行清理。由于天冷,一些居民在阳台、安全通道中存放物品的情况非常普遍,如果发生火灾,会影响逃生通道的畅通;另外这些物品很多是易燃物,火灾发生以后会助长火势。因此定期清理居室周围杂物,也是预防火灾和减小火灾危害的有效途径。还要防止可燃性气体在室内聚集,适当开窗开门通风对流,也可保持屋内空气新鲜。(吕婧)



关注消防 远离火灾
咸宁市公安消防支队主办

P(2014)035号宗地国有建设用地使用权挂牌出让结果公布

2014年11月7日,湖北省通山县南林桥镇一宗国有建设用地使用权挂牌出让现场会由通山县土地交易中心在通山县公共资源交易中心会议室(县教育局十楼)举行,现将出让结果公示如下:

地块编号	P(2014)035号
宗地位置	通山县南林桥镇镇北新区
宗地面积	3209.3m ² (约4.81亩)
土地用途	公共管理与公共服务用地(科教用地)
出让年限	50年
建筑密度	35%~39%
容积率	1.3~1.7
绿地率	≥16%
竞买保证金	18万元
竞买备用金	23万元的银行资信证明
挂牌起始价	82万元
挂牌成交价	83万元
竞得人	程家平

联系电话:0715-2363491

通山县国土资源局
2014年11月13日

遗失声明

嘉鱼县渡普镇从梅副食店,不慎遗失嘉鱼县工商行政管理局2013年6月18日核发的注册号为422322600258129的营业执照(正、副)本。特声明作废。

龚南桥遗失工商营业执照副本,注册号:422302700001041,特声明作废。

广东大农动物保健品股份有限公司咸宁经营店遗失地税、国税税务登记证,税号:421202553910063,特声明作废。

崇阳县金欣食品有限责任公司遗失工商营业执照副本,注册号:422325000004457(1-1),特声明作废。

王清玉遗失1994年房改时购买独生子女楼一单元五楼一套住房房产证(原笔架山路2号现宜邻巷6号1栋502房,70%产权),特声明作废。

爱 尔 Ael 爱尔地板

地板/木门/墙板/玉石/木尊

地址:咸安经济开发区 0715-8317178

教育动态

jiao yu dong tai

省特级教师团

到崇阳巡回讲学

本报讯 通讯员饶德斌报道:

“经过两天的培训,我受益匪浅。省特级教师呈现给我们的是一堂课,自然、鲜活、生活化的课堂,作为一名新教师的我路还很长,必须不断学习、不断积累。”崇阳县白霓镇大市小学、省招美术教师庞李前听课后说。这归功于11月6日至7日湖北省特级教师巡回讲学团一行9人来崇阳的讲学活动。

这次讲学活动在崇阳县实验二小、城关中学一分校、白霓

镇中心小学进行。省特级教师送示范课6节,观摩崇阳本土展示课6节,作报告4场,到乡镇推门听课2节,授课教师说课、专家评课、听课教师议课14节。全县小学音体美教师300多人参加了这次活动。

此次讲学活动,搭建了城乡教育联系的桥梁,充分发挥了省特级教师的引领和示范作用,有效帮助基层教师解决了实际工作中遇到的困惑及问题,促进了基层教师专业化发展水平。

通城实验小学

书法艺术进课堂

本报讯 通讯员葛良报道:

日前,通城县实验小学为该校三至六年级学生量身定制了专用毛笔、水写字帖和专用毛笔,每天中午开设一节书法写字课,安排专业教师辅导。

据悉,该校为一至六年级学生整理汇编了一册经典国学

的选读本,利用晨会、班队会和课间操时间开展经典国学诵读活动。以上两项新的育人举措旨在陶冶学生情操,培养审美能力,增强爱国情怀,传承民族文化,强化道德教育,增强学校文化底蕴,全面打造书香校园。

官桥镇中心小学

举办“安全与健康”讲座

本报讯 通讯员吕新林、程宏安报道:

11月4日,嘉鱼县官桥镇中心小学热闹非凡,来自嘉鱼县疾控中心的健康专家,来到该校给200多名小学生上一场生动的“安全与健康”讲座教育课。

据了解,为改变学生不健康的生活方式,养成良好的行为生活习惯,降低和消除影响健康的危险因素,让童年更快乐,生命更健康,官桥镇中心小学特邀县疾控中心的健康专家来校指导学生饮食、养生、健身方法,开设“安全与健康”讲座教育课。

健康专家陈圆圆围绕学生的视力、牙齿的卫生与保护以及学生卫生行为习惯和交通安全等方面,给在校200多名小学生作了详细而生动的讲解,学生聚精会神地听讲,还时不时做着笔记,并积极回答讲师的问题。

通过一天的“安全与健康”的讲座教育,使学生从多个方面懂得了预防疾病,促进健康,提高生活质量的意义,树立了健康意识,学会了保护视力、牙齿、身体等方面的饮食、养生、健身方法,真正达到健康教育目的。



小小发明家

近日,通城县隽水镇北门小学四(三)班学生洪岩松正在给同学们展示他的新发明——洗捞滤。据了解,从2010年开始,该校将每年的10月定为科技创新活动月。

记者 夏正锋 通讯员 卢华 夏建斌 摄